

溧水法院开庭“贵州山霸”传销案

轻信传销能赚大钱 他把女儿也拉下水

交3900元“入股”费,就能加入组织取得“开枝散叶”的资格,之后不断“忽悠”新人入伙。今年夏天,一个名为“贵州山霸”的传销组织位于溧水的6处窝点被警方一锅端,9名头目被捕。近日,溧水检察院以组织、领导传销罪对犯罪嫌疑人提起公诉,溧水法院开庭审理了此案。

□通讯员 张飞飞 现代快报记者 刘旌

被网友骗来的小伙深夜报案

小陈是河南人,一年前认识了网友小芸,两人聊得不错。今年6月,小芸频频向他示爱,并邀请他来溧水一起工作。“她说自己在溧水一家大型公司里做质检员,月薪3000元。”小芸多次跟他说,公司正在招聘,喊他过来。

小陈答应了,可等他赶来溧水后,小芸把他接到住处,却说公司最近不忙,让他先等一段时间,还主动帮他“保管”手机和身份证件。此后,小陈逐渐发现,这是个传销组织,当他提出离开时,小芸不断挽留。“她说我们奋斗几年,等有钱了就结婚。”小陈又一次答应了下来。然而,小芸此后对自己十分冷淡,他最终决定逃走。在6月的一个深夜,趁着别人熟睡之时,他终于逃脱,报了案。

公安机关当即立案侦查,最终在今年8月份端掉这一传销团伙,9名犯罪嫌疑人被捕。

父亲鼓动女儿也来参加传销

犯罪嫌疑人之一的陈新国,在2010年6月就从河南来到溧水,加入这个组织不久,他便扶摇直上,做到了“大主任”。2011年夏天,他鼓动自己的女儿陈萍也来参加。

“我爸爸喊我来溧水,说这个事情能干,不用学历和家庭背景,就能挣到钱。”当时考虑到家里环境也不怎么好,陈萍便听了爸爸的话,交了3900元后,成为了组织中的一员。可让陈新国没有想到的是,自己的女儿十分“能

干”,干了一段时间之后,竟然成了“四代经理”,职务比自己还要高。

虽然职务很高,可陈萍在法庭上表示,实际上,新人入伙的钱大多交给了上级领导,她并没有赚到什么钱,所以后来,她还回家替人理发赚点钱补贴家用,两三个月才回来一次。

今年夏天她正在老家,而她父亲等人却被警方抓获,正当警方四处搜捕她的行踪时,她主动来到溧水当地的派出所。“我认为我有自首情节,所以请从轻发落。”陈萍请求法官。

山区姑娘不知道传销违法

“我根本不知道干这个是违法的。”老家在山西的姑娘黄婷在庭审中情绪十分激动,她说,自己来自一个十分偏僻的山区,起初是被哥哥的朋友介绍到这里来的。

去年,她成了组织里的“主任”。不过她却坚称,自己对这个“行当”了解很少,不知道这是违法的。“我从小就没有父亲,也没人跟我说过做人的道理。”黄婷一边哭一边说,就连普通话也是来到溧水后才学会的。初到这里时,举目无亲的她想回家,可因为认识的字很少,连坐火车都不会。“在看守所里,我看了一些法律方面的书,才知道自己犯了错。”

据了解,除了以上9名犯罪嫌疑人外,该传销团伙仍有数名头目在逃,警方正全力追捕。而这起案件是我国刑法设立“组织、领导传销罪”以来,溧水法院审理涉嫌此罪的首例案件。法庭没有当庭宣判。

(文中人物系化名)

小区天井惊现女尸 疑是自杀

昨天上午,白下区建康大厦小区,保洁员在清理天井时发现一具女尸。警方很快赶到现场,由于地点较为封闭,消防赶到将尸体移出。据了解,死者生前曾与家人发生过争吵,疑因一时想不开而跳楼自杀。

昨天上午10点左右,住在建康大厦4楼的王阿姨(化姓)如往常一样吃完饭准备回家。刚进家门,就听到窗外的平台上传来了尖叫声,赶过去一看,只见保洁员瘫坐在垃圾堆里,哆哆嗦嗦地说:“死人了,死人了。”她低头一看,从垃圾堆的一角隐约看到一条人腿,并闻到一股恶臭,她赶紧打了110。

上午10点半左右,现代快报记者赶到现

场。此时尸体仍在垃圾堆里,空气中弥漫着一股难闻的气味,几名居民惊恐地围在一起。王阿姨告诉记者,她所住的这栋楼是“U”形的,中间有一块4平方米左右的小天井,楼上一些住户扔的生活垃圾总积在天井里,当天物业就安排了保洁员前来清理。

王阿姨说,她听说前段时间住在二十几楼的一名男子与老婆发生了争吵,之后老婆便失踪了。昨天下午4点左右,记者从警方处了解到,死者为女性,约30多岁,已死去多日,死者正是王阿姨所说那名男子的老婆,现初步排除他杀可能。目前,事件正在进一步的调查中。

现代快报记者 聂聪

“温州小伙状告‘非诚勿扰’栏目商标侵权”后续

小伙要求“非诚勿扰”栏目更名

快报讯(记者 张楚洁)今年5月,温州小伙金阿欢起诉称,“非诚勿扰”节目侵犯了他的商标权(详见现代快报2012年5月24日A14版)。昨天上午,这起侵权案在玄武法院第二次开庭审理,原告变更诉讼请求,要求停用“非诚勿扰”的栏目名称。

2009年2月,温州小伙金阿欢申请了“非诚勿扰”商标,并于2010年7月正式持有该商标。随后,他开办了一家以“非诚勿扰”为名的婚恋交友服务公司,并成立了婚恋交友网站,提供交友服务。但是,在他



快报曾详细报道此案

口中,由于很多加盟商和客户在得知该公司并非江苏卫视的“非诚勿扰”后,纷纷拒绝加盟或参与,从而给他的经营带来极大困扰。

在第一次开庭时,金阿欢要求对方停用“非诚勿扰”字样进行宣传。而在昨天的庭审中,金阿欢则正式提出了这一诉求,要求“非诚勿扰”停用这一栏目名称。庭审中,双方分别提交了新证据,并围绕第一次开庭的争议焦点进行辩论。因江苏广电总台不同意调解,法官宣布将在合议后择日宣判。

都不是省油的灯

买房跳单 被中介堵了锁眼

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)通过中介看中一套房,结果她撇开中介和房东私下交易。中介人员得知后上门讨要中介费,并称只要支付部分跑腿费就行了。对此,她依然拒绝。结果,第二天她家锁眼被中介用胶水堵了。

8日下午,江宁公安分局开发区派出所接到报警,市民王芳称她家大门锁眼被人堵了。民警立即到达现场,并帮助她打开门,同时对事件进行了调查了解,发现堵锁眼的人王芳认识,是一个中介工作人员。原来事情的发生皆源于王芳现在所住房屋的买卖交易。

今年7月,王芳夫妻准备买一套二手房。中介公司员工刘刚热情地接待了他们,并带他们看中了一套总价90

多万元的房子。在刘刚的介绍和联系下,王芳与卖主见了面。一般来说,如果成交了,王芳应付给总价1%的中介费,共计9000元。

满心欢喜等待王芳付款的刘刚,等了两个月也不见王芳与他联系。当他再与卖主联系的时候,得知房子已经卖了,王芳一家已经入住多时。刘刚相当生气,多次打电话向王芳讨说法,并称他也退一步,只要付3000元的跑腿费就算了。不过,这一要求依然遭到了拒绝。于是,心有不甘的刘刚10月8日再次前往王芳的住处,在其大门锁眼处涂抹了少量胶水后离开。

针对此事,民警表示,这件事的发生王芳和刘刚都有责任。王芳“跳单”首先破坏了房产交易的规矩,也损害了刘刚的利益。而刘刚要想维权则应该通过正当途径,不能做违法的事。(文中人物系化名)

为抢舞伴 两闺蜜大打出手

快报讯(通讯员 徐涛 鲁斌山 记者 田雪亭)两位爱好跳舞的“闺蜜”先后认识了同一个男舞伴,可当男舞伴选择和其中一女子跳舞时,另一个却不干了,两人大打出手,结果一人的门牙都被打掉了一颗。

殷女士和舒女士是好朋友,两人都喜欢到秦淮体育中心的舞厅跳舞。今年夏天,殷女士跳舞时认识了一位张先生,两人互生好感,很快就发展成为男女朋友。一次,殷女士带着张先生一同到“闺蜜”舒女士家吃饭聊天,但让殷女士没想到的是,正是这次饭局,让她反目成仇。

原来,这次吃饭后不久,殷女士便

发现张先生单独和舒女士去跳舞,两人手牵手非常亲热。殷女士顿时醋意大发,找到张先生理论,双方大吵一架后不欢而散。之后,殷女士又多次在舞厅遇到两人,心里生气的殷女士就此认为舒女士是“小三”,于是,两人见面后大吵一架。

9月24日中午,殷女士与舒女士又遇到了。一番谩骂后,双方都气不过,最后演变成了互相厮打。等到周围的群众报警,白鹭洲派出所民警赶到时,两人已经“伤痕累累”:舒女士的脸部被抓伤,一颗门牙被打掉,手指也被咬伤,而殷女士的数颗牙齿也出现松动,右胳膊被咬伤。

近日,两人来到派出所调解,殷女士赔偿了伤势更重的舒女士4500元。

中国平安 PING AN

诚信

签约植发 无效退款

十一黄金诚信植发活动正在进行中...

植发效果 双重保障 分期付款

① 平安保险 安全保障

以“对客户负责,对社会负责,诚信保障”为使命的平安养老保险股份有限公司江苏分公司与新生签订保险合同,对参与本次活动的发友进行全程保障,最高5万元的赔付,让发友植发无忧!

② 分期付款 效果保障

折后首付80%的植发费用,在保障植发效果的情况下,剩下20%费用在植发后6个月内付清即可。

● 主办单位: 中国医师联合会 ● 唯一承办单位: 新生毛发种植研究院
 ● 保障提供: 由平安养老保险股份有限公司江苏分公司提供手术效果保障

9月23日由中国医师联合会主办的“首届中国植发行业诚信论坛暨关注效果 平安植发‘大型签约植发活动’在宁隆重开幕。在主办方中国医师联合会的监督指导下,以及数十家权威媒体的共同见证下,新生及旗下南京、杭州、武汉、长沙四大基地进行了诚信宣誓,并承诺签约植发,无效退款(详见协议)。恰逢中秋、国庆,我院特推出“十一黄金诚信植发”感恩活动,感谢广大发友长久以来对新生的信赖与支持。所有发友,均可通过网络、电话和现场的方式参与上述活动。

全国同步 一植到底 活动时间: 9月20日-10月22日

◆ 一重大礼 签订植发协议
 ◆ 二重大礼 FUT毛发种植技术 一律 7.5 折; 第三代FUE毛发种植技术 植发 8 折; 其它项目 7.6 折。凡经在本院做过植发的发友介绍来院,均可在原基础上享受 9 折; 植发三人行可享受折上折(9.8 折)

新生十年在发友信赖中成长 植发种植

新生十年在发友信赖中成长 植发种植

新生十年在发友信赖中成长 植发种植

经典项目 头发种植/眉毛种植/睫毛种植/美人尖种植/鬓角种植/疤痕种植/胡须种植/发际线调整/比基尼种植等

新生毛发种植研究院 植发中心
 HAIR FOLLICLE TRANSPLANTATION INSTITUTE

植发热线 **400-666-7272**
 南京市鼓楼区新门口18号 网址: WWW.HDMFZZ.COM